
JN: W3715

Client: Sunday Times & Real Radio Scotland

Agency: panelbase.com

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online panel

Sample size: 1008

Fieldwork dates: 26 January - 1 February 2012

 - Respondents who voted in 2011 were weighted back to the actual result

Further enquiries: ivork@panelbase.com

 - Respondents who did not vote in 2011 but who said they were very likely to vote next time (8-10 on a 10 point scale) 

were added to the people who did vote, to produce the final results.

Weighting: All the results were weighted by age, sex, household tenure and SEG. The Holyrood voting intention tables 

were further analysed in two ways:
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JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

366 45 89 68 46 58 60 54 84 61 150 17 210 22 121 12

37% 32% 48% 46% 31% 30% 32% 29% 33% 44% 39% 43% 32% 36% 49% 42%

419 71 66 62 59 74 87 91 109 58 145 16 317 21 69 12

42% 51% 36% 42% 40% 38% 46% 50% 43% 41% 38% 39% 48% 33% 28% 44%

207 21 29 18 39 60 40 35 60 21 84 7 134 18 52 3

21% 15% 15% 12% 27% 31% 21% 19% 24% 15% 22% 18% 20% 29% 21% 9%

9 3 0 0 3 1 2 3 2 0 4 0 3 2 3 2

<1% 2% <1% 0 2% <1% <1% 1% <1% <1% 1% 0 <1% 3% 1% 5%

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

492 77 104 81 56 90 84 86 123 73 190 21 331 29 114 19

49% 55% 56% 55% 38% 47% 45% 47% 48% 52% 50% 52% 50% 46% 46% 67%

249 36 43 42 34 44 49 60 61 33 87 8 174 14 55 5

25% 26% 24% 29% 23% 23% 26% 33% 24% 23% 23% 19% 26% 23% 23% 17%

249 24 35 24 55 57 54 32 71 33 102 11 155 18 72 5

25% 17% 19% 16% 37% 30% 29% 18% 28% 24% 27% 27% 23% 28% 30% 16%

9 3 1 1 2 1 2 3 0 1 4 1 4 2 4 0

<1% 2% <1% <1% 1% <1% <1% 2% <1% <1% 1% 2% <1% 3% 1% 0

Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...

Do you agree that Scotland should 

be an independent country?

Weighted Base:

Unweighted Base:

Yes, I agree

No, I do not agree

Undecided

Yes, I agree

No, I do not agree

Undecided

Would not vote

Total

Would not vote

Do you agree that there should be 

a further significant devolution of 

laws, taxes and duties to the 

Scottish Parliament while Defence 

and Foreign policy, financial 

regulation, monetary policy and 

the currency remain reserved UK 

Parliament powers.

Weighted Base:

Unweighted Base:
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JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

314 38 76 60 42 54 44 45 72 52 134 12 173 19 111 10

31% 27% 42% 41% 29% 28% 23% 25% 28% 37% 35% 30% 26% 31% 45% 37%

282 39 48 35 46 57 57 65 70 35 103 8 220 15 42 5

28% 28% 26% 23% 31% 30% 30% 36% 27% 25% 27% 20% 33% 23% 17% 17%

261 47 38 45 28 47 56 55 75 35 85 12 187 18 44 13

26% 33% 21% 30% 19% 25% 30% 30% 29% 25% 22% 29% 28% 28% 18% 45%

128 11 16 8 28 34 30 15 38 17 49 8 78 10 40 0

13% 8% 9% 6% 19% 18% 16% 8% 15% 12% 13% 20% 12% 16% 16% 0

16 6 6 0 3 0 2 2 0 1 12 1 6 1 9 0

2% 4% 3% 0 2% 0 <1% 1% 0 <1% 3% 2% <1% 2% 4% 0

If the referendum instead asked 

you to choose only one of the 

following three options which 

would you select?

Weighted Base:

Unweighted Base:

I support Scotland 

becoming an independent 

countryI favour keeping things as 

they are currently

I favour further significant 

devolution of all financial 

matters to the Scottish 

Parliament while defence 

and foreign policy remain 

reserved UK issues

Undecided

Would not vote

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...
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JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

150 20 37 29 16 25 23 21 39 24 59 7 77 12 61 0

15% 14% 20% 20% 11% 13% 12% 12% 15% 17% 15% 18% 12% 19% 25% 0

205 33 37 37 30 32 36 37 48 35 73 12 137 12 45 11

21% 24% 20% 25% 20% 17% 19% 21% 19% 25% 19% 30% 21% 19% 18% 39%

133 16 22 15 25 29 25 22 27 18 61 5 76 5 50 1

13% 12% 12% 10% 17% 15% 13% 12% 10% 13% 16% 12% 11% 8% 20% 5%

158 19 32 23 25 30 29 33 55 17 50 3 109 11 35 3

16% 14% 18% 15% 17% 16% 15% 18% 22% 12% 13% 9% 16% 17% 14% 10%

233 38 35 34 32 37 58 52 49 34 88 10 180 14 34 5

23% 27% 19% 23% 22% 19% 31% 28% 19% 24% 23% 25% 27% 22% 14% 17%

122 14 21 10 20 39 18 17 38 12 52 3 84 9 21 8

12% 10% 11% 7% 14% 20% 10% 9% 15% 9% 14% 8% 13% 14% 8% 29%

Mean score 2.9 2.8 3.1 3.0 2.8 2.9 2.6 2.7 2.9 3.0 2.9 3.1 2.7 3.0 3.3 2.9

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

132 24 41 28 5 24 10 21 32 20 53 6 75 10 46 0

13% 17% 22% 19% 4% 12% 5% 12% 12% 15% 14% 14% 11% 16% 19% 0

205 37 31 44 19 38 35 47 62 31 57 7 160 10 28 6

20% 27% 17% 30% 13% 20% 19% 26% 24% 22% 15% 19% 24% 16% 12% 22%

396 46 59 55 74 70 93 69 92 49 168 18 257 24 105 11

40% 33% 32% 37% 50% 36% 49% 38% 36% 35% 44% 45% 39% 37% 43% 38%

268 33 53 21 48 61 51 44 69 40 106 9 172 19 66 11

27% 23% 29% 14% 33% 32% 27% 24% 27% 29% 28% 22% 26% 31% 27% 41%

Do you believe Scotland would be 

financially better off or financially 

worse off as an independent 

country?

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Much better off

4. Slightly better off

3. No better or worse off

2. Slightly worse off

1. Much worse off

Don't know

In terms of your personal 

circumstances which of these 

statements most closely reflects 

your view?

Weighted Base:

Unweighted Base:

I believe I would be at 

least £500 better off per 

year in an independent 

I believe I would be at 

least £500 worse off per 

year in an independent 

ScotlandI believe an independent 

Scotland would make 

little difference to  my 

financial circumstances

Don't know

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...
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JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

168 26 31 29 13 30 38 41 43 21 53 9 132 8 25 3

17% 19% 17% 20% 9% 16% 20% 23% 17% 15% 14% 22% 20% 12% 10% 12%

263 37 58 41 36 53 37 57 73 41 83 10 181 15 60 6

26% 27% 31% 28% 25% 28% 20% 31% 29% 29% 22% 25% 27% 24% 25% 22%

230 32 34 40 34 41 49 42 55 34 94 6 141 12 72 5

23% 23% 19% 27% 23% 21% 26% 23% 21% 24% 24% 15% 21% 19% 30% 17%

100 19 19 15 12 22 12 13 25 18 37 8 66 9 18 6

10% 14% 10% 10% 8% 11% 7% 7% 10% 13% 10% 19% 10% 15% 7% 22%

8 0 5 0 1 3 0 0 3 3 3 0 4 1 3 0

<1% 0 2% 0 <1% 1% 0 <1% 1% 2% <1% 0 <1% 2% 1% 0

231 26 37 21 51 43 53 29 57 24 114 8 140 17 67 7

23% 19% 20% 14% 35% 22% 28% 16% 22% 17% 30% 19% 21% 27% 27% 26%

Mean score 3.6 3.6 3.6 3.7 3.5 3.6 3.7 3.8 3.7 3.5 3.5 3.6 3.7 3.4 3.5 3.3

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

56 13 7 13 6 9 7 14 16 7 18 1 47 3 5 1

6% 9% 4% 9% 4% 5% 4% 7% 6% 5% 5% 3% 7% 4% 2% 5%

166 17 45 25 26 23 31 29 47 21 65 5 115 10 42 0

17% 12% 25% 17% 17% 12% 17% 16% 19% 15% 17% 12% 17% 16% 17% 0

295 38 64 55 37 64 36 58 69 46 111 11 183 16 82 13

29% 27% 35% 37% 25% 34% 19% 32% 27% 33% 29% 27% 28% 25% 34% 48%

175 35 25 28 26 30 32 29 44 28 67 7 115 11 46 4

18% 25% 13% 19% 18% 15% 17% 16% 17% 20% 18% 17% 17% 17% 19% 13%

100 16 10 8 12 20 34 18 22 9 41 11 70 7 21 2

10% 11% 5% 6% 8% 10% 18% 10% 8% 7% 11% 26% 11% 12% 9% 6%

207 22 34 18 40 46 48 36 57 29 80 6 134 16 49 8

21% 16% 18% 12% 27% 24% 25% 20% 22% 21% 21% 14% 20% 26% 20% 29%

Mean score 2.9 2.8 3.1 3.1 2.9 2.8 2.6 2.9 3.0 2.9 2.8 2.4 2.9 2.8 2.8 2.8

Do you believe your personal tax 

burden would rise or fall in an 

independent Scotland? I believe 

my personal tax burden would...

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Rise substantially

4. Rise slightly

3. Not change

2. Fall slightly

1. Fall substantially

Don't know

Do you believe the level of welfare 

benefits paid out would rise or fall 

in an independent Scotland? I 

believe the level of welfare 

benefits would...

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Rise substantially

4. Rise slightly

3. Not change

2. Fall slightly

1. Fall substantially

Don't know

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...
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JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

28 4 12 3 4 5 1 2 9 4 13 0 18 0 9 1

3% 3% 6% 2% 3% 3% <1% 1% 3% 3% 3% 0 3% <1% 4% 4%

208 23 45 35 30 37 38 41 54 35 69 8 123 17 67 1

21% 16% 25% 24% 20% 19% 20% 23% 21% 25% 18% 21% 18% 28% 27% 5%

306 39 59 64 28 52 64 59 71 43 121 12 208 14 73 11

31% 28% 32% 43% 19% 27% 34% 33% 28% 31% 32% 31% 31% 22% 30% 39%

129 27 24 17 15 29 17 26 30 17 50 5 87 8 31 3

13% 19% 13% 12% 10% 15% 9% 14% 12% 12% 13% 12% 13% 13% 13% 11%

111 27 10 8 20 18 28 23 34 9 37 9 93 4 12 2

11% 19% 5% 5% 14% 9% 15% 12% 13% 6% 10% 22% 14% 7% 5% 8%

217 21 34 20 50 51 40 30 57 32 92 6 136 19 53 9

22% 15% 19% 14% 34% 27% 21% 17% 22% 23% 24% 15% 20% 30% 22% 34%

Mean score 2.9 2.6 3.2 3.1 2.8 2.9 2.8 2.8 2.9 3.1 2.9 2.6 2.8 3.0 3.2 2.8

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

14 6 1 2 1 2 1 6 7 1 0 0 10 1 2 1

1% 4% <1% 1% 1% 1% <1% 3% 3% <1% 0 0 1% 2% <1% 4%

45 10 7 7 9 10 2 9 13 3 18 2 25 3 16 0

4% 7% 4% 5% 6% 5% 1% 5% 5% 2% 5% 4% 4% 5% 7% 0

104 21 14 26 13 20 10 18 20 14 49 3 59 6 38 1

10% 15% 8% 17% 9% 10% 5% 10% 8% 10% 13% 7% 9% 9% 16% 5%

200 21 49 31 34 30 36 30 60 33 70 7 130 14 51 5

20% 15% 27% 21% 23% 15% 19% 16% 23% 23% 18% 18% 20% 23% 21% 17%

554 72 97 75 77 110 124 101 128 78 223 24 385 30 120 20

55% 51% 53% 51% 52% 57% 66% 56% 50% 56% 58% 61% 58% 48% 49% 71%

83 10 15 8 14 20 16 18 27 12 23 4 55 8 18 1

8% 7% 8% 5% 9% 10% 8% 10% 10% 9% 6% 9% 8% 13% 7% 4%

Mean score 1.7 1.9 1.6 1.8 1.7 1.6 1.4 1.7 1.7 1.6 1.6 1.5 1.6 1.7 1.8 1.4

Do you believe the value of the 

state pension would rise or fall in 

an independent Scotland? I believe 

the value of the state pension 

would...

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Rise substantially

4. Rise slightly

3. Not change

2. Fall slightly

1. Fall substantially

Don't know

Thinking of the European single 

currency, do you believe Scotland 

would be financially better or 

worse off if it adopted the Euro?

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Much better off

4. Slightly better off

3. No better or worse off

2. Slightly worse off

1. Much worse off

Don't know

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...
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JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

303 43 53 50 52 57 47 49 81 45 113 14 182 26 86 9

30% 31% 29% 34% 35% 30% 25% 27% 32% 32% 30% 35% 27% 41% 35% 33%

337 49 71 49 38 69 62 58 79 50 139 11 226 16 87 8

34% 35% 38% 33% 26% 36% 33% 32% 31% 36% 36% 28% 34% 25% 35% 29%

198 32 31 35 24 31 46 42 46 28 72 10 140 10 43 5

20% 23% 17% 23% 16% 16% 24% 23% 18% 20% 19% 24% 21% 16% 18% 16%

62 5 13 9 8 10 17 15 19 6 20 2 47 3 12 0

6% 4% 7% 6% 6% 5% 9% 8% 7% 5% 5% 4% 7% 5% 5% 0

34 7 8 2 7 6 4 8 7 2 14 3 28 0 4 2

3% 5% 4% 2% 5% 3% 2% 5% 3% 1% 4% 8% 4% <1% 2% 5%

67 3 9 3 18 19 14 9 23 10 25 0 41 7 13 5

7% 2% 5% 2% 12% 10% 8% 5% 9% 7% 7% 0 6% 11% 5% 16%

Mean score 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.7 3.7 3.9 4.0 3.9 3.8 3.8 4.2 4.0 4.0

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

309 50 57 56 48 53 44 49 85 45 116 13 190 23 86 10

31% 36% 31% 38% 32% 28% 23% 27% 33% 32% 30% 34% 29% 37% 35% 34%

277 34 60 42 33 58 49 53 76 39 99 10 183 16 70 7

28% 24% 33% 28% 22% 30% 26% 29% 30% 28% 26% 25% 28% 25% 29% 27%

135 26 21 13 13 28 33 25 28 23 52 7 85 6 42 2

13% 18% 12% 9% 9% 14% 18% 14% 11% 17% 14% 18% 13% 9% 17% 8%

123 9 23 22 24 21 24 29 33 14 41 5 94 7 21 2

12% 7% 12% 15% 16% 11% 13% 16% 13% 10% 11% 13% 14% 11% 8% 6%

66 9 10 11 8 10 17 12 12 8 30 4 56 1 7 2

7% 7% 6% 7% 6% 5% 9% 7% 5% 5% 8% 9% 8% 1% 3% 8%

91 11 12 3 21 21 21 14 21 11 44 0 56 10 20 5

9% 8% 7% 2% 14% 11% 11% 8% 8% 8% 12% <1% 8% 17% 8% 16%

Mean score 3.7 3.8 3.8 3.8 3.7 3.7 3.5 3.6 3.8 3.8 3.7 3.6 3.6 4.0 3.9 3.9

Do you believe Scottish 

independence would have a mainly 

positive or negative effect on 

...Scottish culture

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very positive

4. Quite positive

3. No effect

2. Quite negative

1. Very negative

Don't know

Do you believe Scottish 

independence would have a mainly 

positive or negative effect on 

...Scottish confidence

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very positive

4. Quite positive

3. No effect

2. Quite negative

1. Very negative

Don't know

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...
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JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

163 24 35 26 24 32 23 26 40 27 63 6 85 13 56 8

16% 17% 19% 18% 16% 16% 12% 14% 16% 19% 16% 16% 13% 21% 23% 29%

263 29 49 40 41 45 60 37 66 41 103 17 172 14 73 4

26% 21% 26% 27% 28% 24% 32% 20% 26% 29% 27% 42% 26% 23% 30% 14%

307 52 54 54 42 56 48 65 75 38 121 7 219 20 60 7

31% 37% 30% 37% 29% 29% 25% 35% 30% 27% 32% 19% 33% 32% 25% 26%

113 16 22 17 13 30 15 27 33 16 31 6 85 6 20 2

11% 11% 12% 11% 9% 16% 8% 15% 13% 11% 8% 15% 13% 10% 8% 6%

60 11 8 4 10 7 20 12 14 6 26 2 48 2 9 2

6% 8% 4% 3% 7% 4% 11% 7% 5% 4% 7% 5% 7% 4% 4% 5%

94 9 17 7 17 22 23 15 26 13 39 1 56 7 26 6

9% 7% 9% 4% 12% 11% 12% 8% 10% 9% 10% 4% 8% 11% 11% 20%

Mean score 3.4 3.3 3.5 3.5 3.4 3.4 3.3 3.2 3.4 3.5 3.4 3.5 3.3 3.5 3.7 3.7

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

165 21 38 27 22 27 29 24 37 25 70 9 82 13 63 8

17% 15% 21% 18% 15% 14% 15% 13% 15% 18% 18% 23% 12% 20% 26% 29%

276 33 54 50 34 46 59 43 67 45 108 13 179 14 78 5

28% 23% 29% 34% 23% 24% 31% 23% 26% 32% 28% 33% 27% 23% 32% 19%

93 21 19 14 17 18 5 16 25 11 40 2 64 6 22 1

9% 15% 10% 9% 12% 9% 2% 9% 10% 8% 10% 4% 10% 9% 9% 5%

211 28 44 29 26 52 32 50 54 30 70 7 161 13 32 5

21% 20% 24% 19% 18% 27% 17% 28% 21% 21% 18% 18% 24% 21% 13% 17%

144 25 14 23 22 24 36 32 38 17 50 6 108 8 25 4

14% 18% 7% 16% 15% 12% 19% 18% 15% 12% 13% 15% 16% 12% 10% 14%

110 12 15 5 25 26 28 17 34 12 45 3 71 9 25 5

11% 8% 8% 3% 17% 13% 15% 9% 13% 9% 12% 7% 11% 15% 10% 16%

Mean score 3.1 3.0 3.3 3.2 3.1 3.0 3.1 2.8 3.1 3.2 3.2 3.3 2.9 3.2 3.6 3.4

Do you believe Scottish 

independence would have a mainly 

positive or negative effect on 

...Scottish health

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very positive

4. Quite positive

3. No effect

2. Quite negative

1. Very negative

Don't know

Do you believe Scottish 

independence would have a mainly 

positive or negative effect on 

...Scottish economy

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very positive

4. Quite positive

3. No effect

2. Quite negative

1. Very negative

Don't know

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...
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JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

175 18 41 33 29 33 20 28 41 32 66 8 88 13 66 8

17% 13% 22% 23% 20% 17% 11% 16% 16% 23% 17% 19% 13% 20% 27% 29%

303 47 50 45 42 56 62 48 76 45 122 12 188 21 87 7

30% 34% 27% 30% 29% 29% 33% 26% 30% 32% 32% 30% 28% 33% 35% 24%

244 30 54 43 30 46 41 50 65 33 88 7 183 11 46 5

24% 21% 29% 29% 21% 24% 22% 28% 26% 24% 23% 17% 27% 18% 19% 16%

123 20 23 17 11 27 25 26 37 9 46 6 91 8 21 3

12% 14% 12% 11% 8% 14% 13% 14% 14% 6% 12% 14% 14% 12% 9% 9%

68 11 6 8 18 11 14 15 14 10 23 6 56 3 8 2

7% 8% 3% 5% 12% 6% 8% 8% 5% 7% 6% 14% 8% 4% 3% 5%

88 14 11 2 16 18 26 14 23 10 38 2 59 7 17 5

9% 10% 6% 2% 11% 10% 14% 8% 9% 7% 10% 6% 9% 12% 7% 16%

Mean score 3.4 3.3 3.6 3.5 3.4 3.4 3.3 3.3 3.4 3.6 3.5 3.3 3.3 3.6 3.8 3.7

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

198 28 39 37 34 36 24 38 43 33 74 10 115 17 58 9

20% 20% 21% 25% 23% 19% 12% 21% 17% 24% 19% 25% 17% 26% 24% 33%

298 35 52 49 35 54 72 40 84 46 113 14 196 19 78 5

30% 25% 28% 33% 24% 28% 38% 22% 33% 33% 30% 35% 29% 30% 32% 19%

276 45 57 30 43 57 43 59 74 34 100 8 188 13 68 7

28% 32% 31% 20% 29% 30% 22% 33% 29% 24% 26% 20% 28% 21% 28% 23%

90 11 14 18 7 17 23 18 20 11 40 1 68 6 14 1

9% 8% 7% 12% 5% 9% 12% 10% 8% 8% 10% 3% 10% 10% 6% 3%

57 9 10 9 8 7 15 13 11 6 22 6 47 2 6 2

6% 7% 5% 6% 5% 3% 8% 7% 4% 4% 6% 14% 7% 3% 3% 5%

82 10 12 5 19 22 14 14 23 10 33 2 50 7 21 5

8% 7% 7% 3% 13% 11% 7% 7% 9% 7% 9% 4% 8% 10% 8% 16%

Mean score 3.5 3.5 3.6 3.6 3.6 3.6 3.4 3.4 3.6 3.7 3.5 3.6 3.4 3.7 3.7 3.8

Do you believe Scottish 

independence would have a mainly 

positive or negative effect on 

...Scottish education

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very positive

4. Quite positive

3. No effect

2. Quite negative

1. Very negative

Don't know

Do you believe Scottish 

independence would have a mainly 

positive or negative effect on ...The 

Scottish environment

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very positive

4. Quite positive

3. No effect

2. Quite negative

1. Very negative

Don't know

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...

Scottish Poll January 2012 panelbase.com



JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

80 6 20 12 13 14 15 14 19 13 29 5 44 7 28 1

8% 5% 11% 8% 9% 7% 8% 8% 8% 9% 8% 13% 7% 11% 11% 5%

190 31 38 33 19 39 29 29 54 37 63 7 117 11 53 9

19% 22% 21% 23% 13% 20% 15% 16% 21% 26% 16% 19% 18% 18% 22% 33%

438 62 86 73 62 75 79 85 109 55 170 18 293 26 112 7

44% 44% 47% 49% 42% 39% 42% 47% 43% 39% 44% 46% 44% 41% 46% 24%

100 17 15 16 19 16 16 19 30 11 38 2 78 9 11 1

10% 12% 8% 11% 13% 9% 9% 10% 12% 8% 10% 6% 12% 14% 5% 3%

67 11 10 8 9 11 18 17 12 6 27 4 51 1 14 2

7% 8% 5% 6% 6% 6% 10% 9% 5% 5% 7% 11% 8% 1% 6% 5%

126 13 15 6 25 36 31 18 32 18 56 2 80 10 27 8

13% 9% 8% 4% 17% 19% 17% 10% 12% 13% 15% 5% 12% 15% 11% 30%

Mean score 3.1 3.0 3.3 3.2 3.1 3.2 3.0 3.0 3.2 3.3 3.1 3.2 3.0 3.3 3.3 3.4

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

36 5 5 10 4 6 7 15 8 8 5 0 25 2 9 0

4% 4% 3% 7% 3% 3% 4% 8% 3% 5% 1% <1% 4% 3% 4% 0

147 21 13 21 33 27 33 36 37 19 48 9 117 7 18 4

15% 15% 7% 14% 23% 14% 17% 20% 14% 13% 12% 21% 18% 12% 7% 15%

129 23 27 20 19 25 16 25 39 22 38 5 85 11 32 2

13% 16% 15% 13% 13% 13% 8% 14% 15% 16% 10% 12% 13% 17% 13% 8%

234 28 50 27 31 42 56 40 57 26 101 9 162 12 48 11

23% 20% 27% 18% 21% 22% 30% 22% 22% 18% 26% 22% 24% 20% 20% 38%

395 59 81 67 41 74 74 59 94 58 166 18 239 26 124 6

39% 42% 44% 45% 28% 38% 39% 32% 37% 42% 43% 44% 36% 41% 51% 22%

58 4 8 4 19 19 4 7 19 7 25 0 36 5 13 5

6% 3% 4% 3% 13% 10% 2% 4% 7% 5% 6% 0 5% 8% 5% 16%

Mean score 2.1 2.2 1.9 2.2 2.4 2.1 2.1 2.5 2.2 2.2 2.0 2.1 2.2 2.1 1.9 2.2

Do you believe Scottish 

independence would have a mainly 

positive or negative effect on ...The 

level of crime in Scotland

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very positive

4. Quite positive

3. No effect

2. Quite negative

1. Very negative

Don't know

In terms of Britain's political 

leaders please state how satisfied 

you are with the job the following 

are doing: ...David Cameron, 

Conservative leader

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very Satisfied

4. Quite Satisfied

3. Neither satisfied nor 

dissatisfied

2. Quite Dissatisfied

1. Very Dissatisfied

Don’t Know

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...
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JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

8 3 2 0 2 1 0 3 1 2 1 0 5 2 0 0

<1% 2% <1% 0 2% <1% 0 2% <1% 2% <1% 0 <1% 4% <1% 0

100 13 7 10 27 24 19 7 21 14 54 4 66 7 27 1

10% 9% 4% 7% 18% 13% 10% 4% 8% 10% 14% 11% 10% 11% 11% 5%

294 44 55 38 38 56 62 53 68 37 123 12 187 17 84 5

29% 31% 30% 26% 26% 29% 33% 29% 27% 26% 32% 31% 28% 27% 34% 18%

265 25 49 46 37 51 57 58 58 37 99 13 191 13 54 6

26% 18% 27% 31% 25% 27% 30% 32% 23% 27% 26% 31% 29% 21% 22% 21%

259 49 60 50 18 39 44 52 82 39 77 9 170 16 62 11

26% 35% 32% 34% 13% 20% 23% 29% 32% 28% 20% 22% 26% 25% 25% 40%

74 7 12 4 24 21 7 8 24 11 29 2 45 8 17 5

7% 5% 6% 3% 17% 11% 4% 5% 10% 8% 8% 5% 7% 12% 7% 16%

Mean score 2.3 2.2 2.1 2.1 2.7 2.4 2.3 2.1 2.1 2.3 2.4 2.3 2.3 2.4 2.3 1.8

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

17 6 2 1 4 4 0 3 1 1 10 1 13 1 3 0

2% 4% <1% <1% 3% 2% 0 2% <1% <1% 3% 3% 2% 1% 1% 0

74 11 9 16 20 11 8 16 21 10 26 1 52 8 11 3

7% 8% 5% 11% 14% 6% 4% 9% 8% 7% 7% 3% 8% 13% 5% 10%

212 37 39 19 30 47 39 44 51 26 82 9 131 12 58 10

21% 27% 21% 13% 20% 25% 21% 24% 20% 19% 21% 23% 20% 19% 24% 36%

261 26 45 41 41 45 63 50 67 36 96 12 195 13 47 5

26% 18% 24% 27% 28% 24% 33% 27% 26% 25% 25% 30% 29% 21% 19% 19%

369 56 77 67 32 64 73 61 95 57 142 14 232 23 109 5

37% 40% 42% 45% 22% 34% 39% 33% 37% 41% 37% 35% 35% 36% 44% 19%

67 5 12 4 21 20 6 8 20 9 28 2 40 6 16 5

7% 3% 7% 3% 14% 10% 3% 4% 8% 7% 7% 5% 6% 10% 7% 16%

Mean score 2.0 2.1 1.9 1.9 2.4 2.1 1.9 2.1 2.0 2.0 2.1 2.0 2.1 2.1 1.9 2.4

In terms of Britain's political 

leaders please state how satisfied 

you are with the job the following 

are doing: ...Ed Miliband, UK 

Labour leader

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very Satisfied

4. Quite Satisfied

3. Neither satisfied nor 

dissatisfied

2. Quite Dissatisfied

1. Very Dissatisfied

Don’t Know

In terms of Britain's political 

leaders please state how satisfied 

you are with the job the following 

are doing: ...Nick Clegg, UK Liberal 

Democrat leader

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very Satisfied

4. Quite Satisfied

3. Neither satisfied nor 

dissatisfied

2. Quite Dissatisfied

1. Very Dissatisfied

Don’t Know

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...

Scottish Poll January 2012 panelbase.com



JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

203 20 29 51 25 31 47 38 49 32 75 8 129 11 61 2

20% 14% 16% 35% 17% 16% 25% 21% 19% 23% 20% 21% 20% 17% 25% 7%

241 40 51 38 34 45 34 39 63 38 88 13 165 15 50 11

24% 28% 28% 26% 23% 23% 18% 21% 25% 27% 23% 33% 25% 23% 20% 41%

222 32 50 22 33 46 39 36 66 33 79 8 134 18 64 6

22% 23% 27% 15% 23% 24% 20% 20% 26% 23% 21% 21% 20% 29% 26% 21%

124 22 23 8 22 27 23 22 25 13 61 3 89 7 28 0

12% 16% 12% 6% 15% 14% 12% 12% 10% 9% 16% 8% 13% 12% 11% 0

150 21 24 25 13 25 42 41 29 19 54 6 109 5 32 4

15% 15% 13% 17% 9% 13% 22% 23% 11% 14% 14% 15% 16% 7% 13% 15%

60 6 8 3 20 18 5 5 22 5 27 1 38 8 10 5

6% 4% 4% 2% 14% 9% 3% 3% 9% 3% 7% 2% 6% 12% 4% 16%

Mean score 3.2 3.1 3.2 3.6 3.3 3.2 3.1 3.1 3.3 3.4 3.2 3.4 3.2 3.4 3.3 3.3

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

9 2 0 1 1 4 1 3 2 0 3 1 5 1 3 0

<1% 1% <1% <1% <1% 2% <1% 2% <1% 0 <1% 2% <1% 1% 1% 0

111 11 8 8 30 30 24 14 21 19 52 4 71 8 30 2

11% 8% 4% 5% 21% 16% 13% 8% 8% 13% 14% 11% 11% 12% 12% 7%

398 43 80 64 48 75 88 72 95 62 152 17 262 23 103 10

40% 31% 44% 43% 32% 39% 47% 40% 37% 44% 40% 43% 39% 37% 42% 37%

192 42 34 36 25 26 29 37 49 23 78 5 130 12 44 6

19% 30% 18% 25% 17% 14% 15% 20% 19% 17% 20% 12% 20% 19% 18% 21%

110 10 32 25 4 18 20 28 32 17 26 7 75 5 28 3

11% 7% 17% 17% 3% 9% 11% 15% 13% 12% 7% 17% 11% 7% 12% 9%

180 32 30 13 39 40 26 28 55 19 73 6 121 15 37 8

18% 23% 16% 9% 27% 21% 14% 15% 21% 14% 19% 16% 18% 23% 15% 27%

Mean score 2.7 2.6 2.4 2.4 3.0 2.8 2.7 2.5 2.6 2.7 2.8 2.6 2.6 2.8 2.7 2.6

Q12. In terms of Britain's political 

leaders please state how satisfied 

you are with the job the following 

are doing: ...Alex Salmond, SNP 

leader

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very Satisfied

4. Quite Satisfied

3. Neither satisfied nor 

dissatisfied

2. Quite Dissatisfied

1. Very Dissatisfied

Don’t Know

In terms of Britain's political 

leaders please state how satisfied 

you are with the job the following 

are doing: ...Johann Lamont, 

Scottish Labour leader

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very Satisfied

4. Quite Satisfied

3. Neither satisfied nor 

dissatisfied

2. Quite Dissatisfied

1. Very Dissatisfied

Don’t Know

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...

Scottish Poll January 2012 panelbase.com



JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

11 2 0 2 3 1 3 2 3 3 3 0 7 1 3 0

1% 1% <1% 2% 2% <1% 1% 1% 1% 2% <1% 0 <1% 2% 1% 0

68 9 6 6 17 14 15 21 11 11 25 0 44 4 19 1

7% 6% 3% 4% 12% 7% 8% 11% 4% 8% 7% <1% 7% 6% 8% 3%

318 35 61 54 40 64 63 64 89 52 97 17 216 23 64 15

32% 25% 33% 36% 27% 33% 34% 35% 35% 37% 25% 41% 33% 37% 26% 53%

210 33 41 29 26 39 42 35 41 22 102 9 143 9 58 0

21% 24% 22% 19% 18% 20% 22% 19% 16% 16% 27% 22% 22% 14% 24% 0

189 24 43 43 12 34 33 32 48 29 72 8 123 13 48 5

19% 17% 24% 29% 8% 17% 17% 17% 19% 21% 19% 20% 18% 21% 20% 18%

205 37 32 14 48 41 33 29 62 23 84 6 132 13 52 7

20% 26% 17% 9% 33% 21% 18% 16% 25% 17% 22% 16% 20% 21% 21% 27%

Mean score 2.4 2.3 2.2 2.2 2.7 2.4 2.4 2.5 2.4 2.4 2.3 2.3 2.4 2.4 2.3 2.6

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

10 0 1 6 2 1 0 2 2 1 4 1 7 1 2 0

<1% <1% <1% 4% 1% <1% 0 <1% <1% <1% 1% 3% 1% 2% <1% 0

52 8 4 5 12 9 15 15 6 8 22 1 34 4 15 0

5% 6% 2% 3% 8% 5% 8% 9% 2% 6% 6% 3% 5% 6% 6% 0

376 46 70 49 60 75 75 66 96 58 138 18 261 24 80 11

38% 33% 38% 33% 41% 39% 40% 36% 38% 41% 36% 46% 39% 38% 33% 38%

194 40 34 36 14 33 38 35 43 23 87 6 133 10 47 5

19% 28% 18% 24% 10% 17% 20% 19% 17% 16% 23% 15% 20% 15% 19% 18%

141 15 33 40 9 23 21 28 40 26 42 5 88 6 43 4

14% 11% 18% 27% 6% 12% 11% 15% 16% 19% 11% 12% 13% 9% 18% 13%

227 31 43 13 50 51 40 36 68 25 90 8 141 19 58 9

23% 22% 23% 8% 34% 27% 21% 20% 27% 18% 24% 21% 21% 30% 24% 31%

Mean score 2.5 2.4 2.3 2.3 2.8 2.5 2.6 2.5 2.4 2.4 2.5 2.6 2.5 2.7 2.4 2.4

In terms of Britain's political 

leaders please state how satisfied 

you are with the job the following 

are doing: ...Ruth Davidson, 

Scottish Conservative leader

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very Satisfied

4. Quite Satisfied

3. Neither satisfied nor 

dissatisfied

2. Quite Dissatisfied

1. Very Dissatisfied

Don’t Know

In terms of Britain's political 

leaders please state how satisfied 

you are with the job the following 

are doing: ...Willie Rennie, Scottish 

Liberal Democrat leader

Weighted Base:

Unweighted Base:

5. Very Satisfied

4. Quite Satisfied

3. Neither satisfied nor 

dissatisfied

2. Quite Dissatisfied

1. Very Dissatisfied

Don’t Know

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...

Scottish Poll January 2012 panelbase.com



JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

694 91 131 100 110 149 113 122 185 95 261 31 469 45 169 11

69% 65% 71% 67% 75% 78% 60% 67% 72% 68% 68% 78% 71% 71% 69% 41%

No 141 30 23 22 10 19 36 34 31 18 52 5 102 7 24 8

14% 21% 13% 15% 7% 10% 19% 19% 12% 13% 14% 13% 15% 11% 10% 29%

Don't know 165 19 30 26 26 24 40 26 39 27 70 4 93 11 52 8

16% 14% 16% 17% 18% 13% 21% 14% 15% 19% 18% 9% 14% 18% 21% 30%

1000 140 184 148 147 192 189 182 255 140 383 40 664 63 245 28

(1008) (154) (197) (141) (173) (211) (132) (333) (339) (155) (139) (42) (650) (171) (170) (17)

761 88 143 115 116 167 131 140 203 105 280 33 518 47 182 14

76% 63% 78% 78% 79% 87% 69% 77% 80% 75% 73% 83% 78% 75% 74% 50%

93 30 15 17 9 8 15 20 22 17 32 2 66 5 15 7

9% 21% 8% 12% 6% 4% 8% 11% 9% 12% 8% 6% 10% 8% 6% 26%

146 23 26 16 22 17 43 22 30 18 71 5 81 11 48 7

15% 16% 14% 11% 15% 9% 23% 12% 12% 13% 19% 11% 12% 18% 19% 25%

Base: All respondents

Yes

No

Don't know

Do you think the law should be 

changed in Scotland to allow 

doctors to assist people with 

chronic illness with their wish to 

end their lives?

Weighted Base:

Unweighted Base:

Do you think the law should be 

changed in Scotland to allow 

doctors to assist people with 

chronic illness with their wish to 

end their lives?

Yes

Should people in Scotland have the 

same assurances as those in 

England that relatives can help 

loved ones with terminal, 

progressive or irreversible illness 

such as cancer or MS with less fear 

of prosecution?

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...

Scottish Poll January 2012 panelbase.com



JN: W3715

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

AB C1 C2 DE Other Owned/ 

mortgage

Rented 

private 

landlord

Rented LA 

or HA

Other

883 113 160 138 123 169 179 171 225 129 315 44 595 49 211 28
(895) (124) (179) (137) (137) (192) (126) (310) (291) (140) (113) (41) (595) (130) (153) (17)

103 5 11 25 13 23 25 38 21 18 21 6 89 5 6 2
12% 4% 7% 18% 11% 14% 14% 22% 9% 14% 7% 14% 15% 10% 3% 7%
217 31 42 21 30 42 52 38 45 26 102 5 135 14 66 2
25% 27% 26% 15% 24% 25% 29% 22% 20% 20% 32% 11% 23% 29% 31% 7%

33 9 2 4 8 5 6 5 8 3 14 4 23 1 8 2
4% 8% 1% 3% 7% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 9% 4% 2% 4% 7%

378 44 82 75 50 61 65 63 99 59 138 20 247 21 96 13
43% 39% 51% 54% 41% 36% 36% 37% 44% 46% 44% 45% 42% 43% 45% 46%

18 1 2 3 2 9 1 4 4 5 5 0 8 1 5 3
2% 1% 1% 2% 2% 5% 1% 2% 2% 4% 2% 0% 1% 2% 2% 11%
10 3 2 1 2 0 1 2 3 1 3 0 5 0 2 2
1% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 7%

124 20 18 8 19 30 29 20 46 18 32 8 88 5 27 4
14% 18% 11% 6% 15% 18% 16% 12% 20% 14% 10% 18% 15% 10% 13% 14%
883 113 160 138 123 169 179 171 225 129 315 44 595 49 211 28

(895) (124) (179) (137) (137) (192) (126) (310) (291) (140) (113) (41) (595) (130) (153) (17)
101 5 12 20 17 21 26 34 23 14 25 6 84 5 10 2
11% 4% 8% 14% 14% 12% 15% 20% 10% 11% 8% 14% 14% 10% 5% 7%
218 31 40 19 33 43 51 38 41 29 104 5 134 14 67 3
25% 27% 25% 14% 27% 25% 28% 22% 18% 22% 33% 11% 23% 29% 32% 11%

28 6 3 4 6 4 5 7 10 2 5 5 23 1 3 2
3% 5% 2% 3% 5% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 11% 4% 2% 1% 7%

366 46 81 74 42 59 65 55 95 53 143 19 237 21 93 13
41% 41% 51% 54% 34% 35% 36% 32% 42% 41% 45% 43% 40% 43% 44% 46%

37 3 7 5 4 10 8 9 11 6 8 2 21 2 9 5
4% 3% 4% 4% 3% 6% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 18%
11 2 3 1 3 0 2 4 4 2 1 0 9 0 2 0
1% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 0%

123 18 15 15 19 31 23 24 42 24 28 6 88 5 27 3
14% 16% 9% 11% 15% 18% 13% 14% 19% 19% 9% 14% 15% 10% 13% 11%

Undecided

If you did vote, who would you 

vote for with your constituency 

vote?

Weighted Base:

Unweighted Base:
Conservative

Labour

Liberal Democrats

SNP

Greens

Other

Weighted Base:

Unweighted Base:
Conservative

Labour

Liberal Democrats

SNP

Greens

Other

Undecided

And who would you vote for with 

your regional vote?

Total Gender x S2. Age Socio-economic grade Is the home you live in...
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JN: W3715

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Other

883 113 258 64 370 9
(895) (117) (210) (100) (353) (35)

103 83 2 5 6 0
12% 73% 1% 8% 2% 0%
217 4 192 5 5 0
25% 4% 74% 8% 1% 0%

33 0 2 26 4 0
4% 0% 1% 41% 1% 0%

378 4 22 4 328 0
43% 4% 9% 6% 89% 0%

18 2 4 2 2 3
2% 2% 2% 3% 1% 33%
10 2 0 1 1 5
1% 2% 0% 2% 0% 56%

124 19 34 20 24 1
14% 17% 13% 31% 6% 11%
883 113 258 64 370 9

(895) (117) (210) (100) (353) (35)
101 77 6 7 5 0
11% 68% 2% 11% 1% 0%
218 4 187 8 10 0
25% 4% 72% 13% 3% 0%

28 1 5 20 1 0
3% 1% 2% 31% 0% 0%

366 3 19 5 315 3
41% 3% 7% 8% 85% 33%

37 2 15 7 9 3
4% 2% 6% 11% 2% 33%
11 3 0 1 3 3
1% 3% 0% 2% 1% 33%

123 23 26 16 29 0
14% 20% 10% 25% 8% 0%

SNP

Greens

Other

And who would you vote for with 

your regional vote?

Undecided

Undecided

Weighted Base:

Unweighted Base:
Conservative

Labour

Liberal Democrats

SNP

Greens

Other

Total Q15. Did you vote in the 2011 Scottish 

Parliamentary Election? If so, who did you vote 

for with your constituency vote?

If you did vote, who would you 

vote for with your constituency 

vote?

Weighted Base:

Unweighted Base:
Conservative

Labour

Liberal Democrats
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